



2025年6月13日

各 位

株式会社 北陸銀行

# 株式会社佐々木建材社の「SDGs宣言」策定を支援しました!

ほくほくフィナンシャルグループの北陸銀行(頭取 中澤 宏)は、法人のお客さまの SDG s への取り組みをサポートするため「<ほくぎん>SDG s 評価サービス」を取り扱いしております。

今般、株式会社佐々木建材社(本社:北海道函館市、代表取締役 佐々木 賢治)が本サービスを通じてSDGs宣言を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

当行は、地域のお客さまとともに、持続可能な社会の実現に向けて取り組んでまいります。

記

### 1. 会社概要

企業名	株式会社佐々木建材社
所在地	北海道函館市宇賀浦町13番1号
代表者	代表取締役 佐々木 賢治
事業内容	建築資材販売

# 2. 今回策定したSDGs宣言について

次頁をご覧ください。

#### 3. 該当するSDGsの目標





















SDGs は Sustainable Development Goals の略称で、2015 年に国連で採択された 2030 年までに達成すべき 17 の目標と 169 の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。

ほくほくフィナンシャルグループは、2019 年 4 月に「SDGs 宣言」を表明しました。

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

北陸銀行 営業企画部

TEL(076)423-7111





# 株式会社佐々木建材社 SDGs宣言

当社は国連が提唱する『持続可能な開発目標(SDGs)』に賛同し、 事業活動を通じて持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

> 2025年6月2日 株式会社佐々木建材社 代表取締役 佐々木 賢治

# 当社の取組み

# 商品・サービス

人体、環境への影響の少ない建材、塗料の推奨によ り、お客様の健康に配慮した建物づくりに貢献してまい ります。

#### <主な取組み>

- ・再生資源を利用した建築資材を優先的に使用、販売
- ・環境適応かつ安全で品質の高い商品の仕入
- ・事故発生時のマニュアル徹底
- ・工事/サービス品質向上に向けた、必要資格の取得推進







# 人権・働きがい

ライフスタイルに適合した雇用形態と休暇制度の充実 により、労働者のワークライフバランスを意識した職場 づくりに努めてまいります。

#### <主な取組み>

- ・従業員との定期面談の実施
- ・ライフスタイルに合わせた雇用形態の整備
- ・ハラスメント禁止を徹底
- ・完全调休2日制の導入







# 環境

省エネやリサイクルへの取組みを強化し、事業活動を通 じてカーボンニュートラルの実現に貢献してまいります。

#### <主な取組み>

- ・3Rの促進、販売ルート拡大
- ・ハイブリット車、LED照明の導入
- ・請求書、伝票のペーパーレス化
- ・段ボール、古紙など再資源化への協力









# 地域・社会貢献

地元人財の採用、自治体行事への参加、協賛を通し 地域の活性化に努めてまいります。

# <主な取組み>

- ・地元人財の積極採用
- ・自治体主催行事への参加、協賛支援
- ・災害時のマニュアル、対応周知徹底





































# SDGsとは

- ●Sustainable Development Goals (持続可能な開発目標)の略称で、国連の全会一致で 採択された2030年までに達成すべき17の目標と169のターゲットで構成されます。
- ●誰一人取り残さないという理念のもと、政府や企業、市民などすべての人が関わり、 気候変動や経済成長、人権や働きがいなど、幅広く社会課題の解決を目指しています。